
PREFEITURA MUNICIPAL DE JEQUIÁ DA PRAIA
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E EVENTOS
ATA DA 1º OITIVA - AUDIÊNCIA PÚBLICA SOBRE A POLÍTICA NACIONAL ALDIR BLANC DE FOMENTO À CULTURA (PNAB)


ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA SOBRE A POLÍTICA NACIONAL ALDIR BLANC DE FOMENTO À CULTURA (PNAB).

Assunto: Plano Anual de Aplicação dos Recursos.
 
1- DATA/LOCAL/HORA INÍCIO/HORA TÉRMINO
Dia 24 de Maio de 2024, na Casa da Cultura das 14h00 às 15h00

2- PRESENÇAS
Agentes Culturais, Associação Mulheres em Ação de Jequiá da Praia e Sociedade Civil – lista anexada a ata.

3- ATA DA OITIVA – AUDIÊNCIA PÚBLICA

Ás 14h10 o Secretário Municipal de Cultura e Eventos, Paulo César Leite da Silva, declarou aberta a oitiva, inicialmente agradecendo a presença dos agentes culturais, reforçou importância da Política Nacional Aldir Blanc para o Fomento à Cultura de Jequiá da Praia, Em seguida o Secretário apresentou o Advogado e Consultor, Évio Jorge, que acompanhará a execução da PNAB neste município.

Em prosseguimento, o consultor deu início a sua fala, explicando os principais aspectos da Política Nacional Aldir Blanc, como política continuada, com recursos previstos até 2027, a PNAB é uma oportunidade histórica de estruturar o sistema federativo de financiamento à cultura, mediante repasses da União aos demais entes federativos de forma continuada que estabelece recursos para os estados brasileiros investirem em arte e cultura.

Prosseguindo, foi informada a necessidade de elaboração do PAAR (Plano Anual de Aplicação do Recurso), sendo essa uma etapa obrigatória, com recursos no monte de R$ 92.076,89 (noventa e dois mil e setenta e seis reais e oitenta e nove centavos).

Durante a oitiva/audiência, os agentes culturais e comunidade civil presentes tiveram a oportunidade de expressar suas opiniões, apresentar propostas e discutir a alocação de recursos disponíveis no âmbito do plano de ação do município. Na ocasião, os mesmos não deixaram de expressar seus agradecimentos por estes momentos democráticos realizados pela Prefeitura. O debate incluiu a participação e opinião da sociedade civil sobre como os recursos podem ser aplicados da melhor forma na área cultural. Na oportunidade, foi aprovado pelos presentes a proposta de Planejamento apresentado pela Secretaria de Cultura, com o objetivo de ampliar a participação dos fazedores de cultura locais nas tomadas de decisões.

Sendo aprovada a proposta para destinação de 5% para a operacionalização e 95% para meta de fomento à Cultura, por meio de editais, chamamentos públicos, prêmios ou outras formas de seleção pública.

Após manifestação ampla dos artistas presentes na Audiência o Secretário de Cultura e Eventos agradeceu a presença dos agentes culturais e da sociedade civil, se colocando à disposição, com o compromisso de fortalecer as políticas culturais no Município.
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